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Demó számla létrehozása 
 
Először menjen fel a következő weboldalra – http:// trader.fxservice.com 
 
Az itt található képernyőn adja meg a kereskedői számlája számát (login), a jelszavát, és válassza ki a szerverét. 

Ezen a bejelentkezési képernyőn tud új demó számlákat megnyitni.  Ehhez ki kell töltenie egy rövid regisztrációs űrlapot, 
majd a “Create” (létrehoz) gombra kattintva kapja meg a számlája adatait. 
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A bejelentkezés módja 

 

A számlájára történő bejelentkezéshez kattintson a megfelelő szövegmezőkre, ahol a loginjét és a jelszavát szerkesztheti 
és beviheti: 

Login – a kereskedési számlája száma  

Password (jelszó) – a kereskedési számlája jelszava 

Servers (szerverek) – a „Server” gombra kattintva választhatja ki a kívánt szervert. 

A számla bejelentkezési adatainak bevitelét követően kattintson a „Login” gombra. 
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Miután rákattintott a login gombra, a rendszer megkezdi a kapcsolódást a szerverhez, és a WebTrader segítségével 
bejelentkezik az ön kereskedési számlájára. Ha a bejelentkezése sikeres volt, az alábbihoz hasonló képernyőt fog látni: 

 

 

 

A Web Trader fő menüpontjai 

Az alábbiakban a webes kereskedési platform fő területeit ismertetjük: 

 Market Watch (piacfigyelő) – Itt található a rendelkezésre álló kereskedési instrumentumok listája, amely az 
árakat is tartalmazza 

 Favorites (kedvencek) – A „Favorites” ablakban jelenik meg az ön által előnyben részesített instrumentumok 
testreszabott listája. A kedvencei a gyors kereskedés érdekében spot táblák formájában jelennek meg 

 Charts (grafikonok) – Itt jelennek meg, és innen futtathatóak az ön által kiválasztott grafikonok  

 Trades (kereskedés) – Ebben az ablakban valamennyi jelenleg nyitott pozícióját és függőben lévő megbízását 
láthatja 

 News  (hírek) - Ebben az ablakban a piaci híreket olvashatja 

 Mail (levelek) – az MT4 belső levelezését mutatja 
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 History (előzmények) - Itt találhatja meg az összes eddigi lezárt megbízását, és böngészhet a különböző 
időtartományokban  

 Journal (napló) – Itt minden esemény rekordját megtekintheti 

  

A fő fülek 

A fő fülek a Web Trader képernyő tetején találhatóak. 

 

 

Market Watch (piacfigyelés) 

A Market Watch ablakban bármelyik kereskedhető instrumentumot kiválaszthatja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Market Watch ablakban minden kereskedhető instrumentumnál megjelennek az alábbi kritériumok: 

o szimbólumok („Symbol”) 
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o eladási és vételi ára („Bid”/”Ask”) 
o az utolsó frissítés ideje („Last Update Time”) 

 

 

Ha bármely kereskedhető instrumentum szimbólumára kétszer rákattint, akkor az alábbihoz hasonló „New order” (új 
megbízás) ablak nyílik meg: 

 

 

Favorites (kedvencek) 

A „Favorites” területen jelennek meg az ön által előnyben részesített kereskedési instrumentumok. A „Favorites” ablak a 
megnyitásához kattintson a platform tetején lévő Favorites logóra. 
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Kedvencek hozzáadása 

Ha a Web Trader platformon kedvenceket kíván felvenni a „Favorites” ablakba, akkor válassza ki az adott instrumentum 
szimbóluma mellett lévő opciók ikont, és kattintson az „Add to my Watch list” (hozzáadás a figyelőlistámhoz) szövegre. 

 

 

 

Ha bármelyik kedvencét el szeretné távolítani, csak kattintson a bezárni kívánt instrumentum melletti „X” jelre. 
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Spot táblák  

A spot táblák segítségével közvetlenül kapcsolódhat azokhoz az ön által kiválasztott instrumentumokhoz, amelyekkel 
gyorsan szeretne kereskedni. A spot tábla megjelenítik az aktuális árakat feltüntető Buy (vétel) illetve Sell (eladás) 
opciókat, és a spreadekről is tájékozódhat. A táblán kiválaszthatja a kötésméretet (volume), majd a „Buy” (vétel) vagy a 
„Sell” (eladás) gombra kattintva adhatja meg a megbízást. Ezt követően az alábbihoz hasonló értesítést fog kapni arról, 
hogy a megbízását jóváhagyták. Ez azt jelenti, hogy a megbízás megadása sikeres volt. 

 

 

Charts (grafikonok) 

Itt jelennek meg, és innen futtathatók az ön által kiválasztott grafikonok. A grafikonok területe a képernyő jobb felső 
részén, jól láthatóan jelenik meg. 
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Grafikonok hozzáadása 

Grafikon hozzáadásához az adott szimbólum bal oldalán található „Chart” opciót kell kiválasztani. 

 

 

Grafikonok használata 

A grafikonok használatához számos funkció áll rendelkezésre, amelyekkel meg kell ismerkednie. Az instrumentumok 
szimbóluma minden grafikonnál az ablak tetején látható. Az alábbi példánál ez a szimbólum a GBPUSD.  
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A grafikon terület tetején lévő legördülő menü segítségével választhat az időintervallumok közül; a lehetőségek köre M1 
= 1 perctől MN1 = 1 hónapig terjed.  

 

 
Három különböző grafikontípusból választhat: candlestick (gyertya), bar (oszlop) illetve line (vonal) diagram: 

 

 

 

 

Grafikon opciók 
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 -  Settings (beállítások) 

 - Time Frame (időkeret) 

 - Refresh (frissítés) 

 - Zoom in (nagyítás) 

 - Zoom out (kicsinyítés) 

 - Full screen (teljes képernyő) 

 - Save (mentés) 

  - Print (nyomtatás) 

 - Cursor (kurzor) 

 - Move (áthelyezés) 

 - Erase (törlés) 

 - Drawing Color (rajz színe) 

 - Drawing options (rajz opciók) 

 

 

A Settings (beállítások) menüpontban  valamennyi általános (General) beállítási opció, például a Chart type (grafikon 
típusa) és a Colors (színek) is elérhető. 

 

Indicators (indikátorok) 

Ebben a menüben találja meg az alább látható indikátor listát is:  
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Ha a grafikonjához indikátort szeretne hozzáadni, csak tegyen egy pipát az adott indikátor melletti négyzetbe. Az 
indikátor eltávolításához pedig vegye ki a pipát a négyzetből. 

 

 

Az indikátorok beállításinak módosításához kattintson a felsorolt indikátor bal oldalán található nyílra. 

 

 

 

 

Ha az egérrel a grafikon valamelyik területe fölé áll, akkor az adott időszakra vonatkozóan kaphat bizonyos a 
kereskedésről információkat. 
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A grafikon alján lévő görgetősáv segítségével vízszintesen (jobbra és balra) mozgathatja a grafikont az időben előre vagy 
hátra.  

 

Trades (kereskedés) 

A „Trades” fülnél a nyitott pozícióira és függő megbízásaira vonatkozó minden adatot megtalál, és a megbízások 
módosítására is lehetősége van itt. Emellett megnézheti a számlája egyenlegét (balance), a saját tőkét (equity), a 
fedezetet (margin), a szabad fedezetet (free margin) és a fedezetszintet (margin level).  

 

 

 

Új megbízás megadása  
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Az új megbízások megadása roppant egyszerű. Ezt többféle módon is megteheti… 

1. kétszer rákattintva bármely instrumentumra a Market Watch ablakban  
2. a Favorites menüpontban a Spot táblák használatával  

Egyszeri vagy kétszeri kattintással – attól függően, hogy honnan szeretne új megbízást megadni, – az alábbihoz hasonló 
képernyőre jut. Az új megbízás megadásakor ki kell választani az adott megbízás szimbólumát (Symbol), be kell állítania a 
kötésméretet (Volume), opcionálisan beállíthat veszteség-stoppot (Stop Loss) vagy profit-kívétet (Take Profit), majd el 
kell döntenie, hogy azonnali végrehajtást (Instant Execution) vagy függő megbízást (Pending Order) kíván létrehozni.  

 

Azonnali végrehajtás (Instant Execution) 

Azonnali végrehajtás esetén a megfelelő gombra kattintva ki kell választania, hogy vételi („Buy”) vagy eladási („Sell”) 
megbízást kíván megadni, valamint lehetősége van arra, hogy az azonnal végrehajtott megbízásokra maximális eltérést 
(„Maximum deviation”) alkalmazzon és határozzon meg. 

Miután a Buy (vétel) vagy Sell (eladás) gombra kattintott, onnan tudhatja meg, hogy a megbízás megadása sikeres volt, 
hogy megjelenik egy üzenet, amely tartalmazza az árat, a megbízás számát, szimbólumát, valamint a jóváhagyás 
időpontját. Ezt követően a Close Window (ablak bezárása) gombra kattintva folytathatja a kereskedést. 
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Függő megbízások (Pending Order) 

Függő megbízás esetén nem választhat vétel és eladás között, és maximális eltérést sem alkalmazhat. Ehelyett…   

 

 

Ezt követően meg kell határoznia, hogy milyen áron („Price”) kívánja a függőben lévő megbízást végrehajtatni. Emellett 
beállíthatja a lejáratot („Exp”), vagyis azt az időpontot, amikor a függő megbízását töröltetni szeretné, amennyiben 
addig a beállított árat nem érné el. Ezt követően válassza a Set Order (megbízás megadása) gombot. 

Ha a megbízás megadása sikeres volt, arról az alábbihoz hasonló üzenetben értesül, amely tartalmazza az árat, a 
megbízás számát, szimbólumát, valamint a jóváhagyás időpontját. Ezt követően a Close Window (ablak bezárása) 
gombra kattintva folytathatja a kereskedést. 

 

 

 

……az alábbiak közül 
kell választania: 

Buy Limit 
Sell Limit 
Buy Stop 
Sell Stop  
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Megbízások módosítása, pozíciók zárása 

A Trades (kereskedés) területen bármely megbízását módosíthatja, illetve bármely pozícióját lezárhatja. Egy nyitott 
pozíció frissítéséhez csak kattintson kétszer a kiválasztott megbízásra, és megnyílik az alábbi képen látható ablak. 

 

 

A frissítéshez a következő szempontokat választhatja: „Stop loss” (veszteség-stop) és „Take Profit” (profit-kivét), ezek 
szintje („Levels”), és arra is lehetősége van, hogy a megbízás pontos árát és aktuális idejét közvetlenül a platformról 
másolja be. A kívánt módosítások beállítását követően kattintson az Update (frissítés) gombra. Ha a frissítés 
végrehajtása sikeres volt, arról a megfelelő képernyőn visszaigazolást kap. 

Egy pozíció zárásához mindössze kattintson az ablak bal alsó sarkában lévő „Close at … (aktuális ár)” gombra. Ha a 
pozíció zárása sikeres volt, akkor az alábbihoz hasonló visszaigazolási ablakot fog látni. A visszaigazolást követően 
bezárhatja ezt az ablakot, és folytathatja a kereskedést. 
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Pozíciók részleges zárása   

 

A „Partial close” (részleges zárás) opció lehetővé teszi, hogy a pozíciójának csupán egy részét zárja le, és a fennmaradó 
kötésméretet nyitva hagyja. Ahhoz, hogy egy pozíciót részlegesen zárjon, a „Volume” dobozban meg kell változtatnia a 
kötésméretet. A kívánt módosítások végrehajtását követően kattintson a Partial close at… (aktuális ár) gombra. . Ha a 
módosítás sikeres volt, akkor az alábbihoz hasonló visszaigazolási ablakot fog látni. 
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 Felhívjuk a figyelmét, hogy a részleges zárás során a veszteség-stop és a profit-kivét szinteket nem tudja módosítani. A 
zárás befejezését követően azonban a megbízások módosítása/pozíciók zárása opció segítségével megváltoztathatja 
ezeket. 

 

 

 

 

News (hírek) 

A News ablakban követheti nyomon a piaci híreket. 

 

Mail (levelek) 

A platformon a Mail fül segítségével nézheti meg az MT4 belső levelezését. 
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History (előzmények) 

A kereskedési előzményeknél átfogó képet kaphat valamennyi lezárt pozíciójáról, törölt függő megbízásáról, valamint 
betéteiről és kivéteiről. Ezekhez az adatokhoz úgy férhet hozzá, hogy megnyomja a „Trades” fül mellett található 
„History”- t. 

 

A kereskedési előzményeken belül bármely időszakra futtathat jelentéseket. Ehhez csupán annyit kell tennie, hogy 
megadja a kezdő („Start”) és a záró („End”) dátumot, majd megnyomja a Get gombot. 
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Ekkor megjelennek a kijelölt időszak adatai. Az eredményeket bármelyik oszlop szerint rendezheti, ehhez csak egyszer rá 
kell kattintania az adott oszlop fejlécére. 

 

A jelentés legalján minden megbízása alatt megjelennek az adott időszak „Profit”, „Deposit” (betét) és „Withdrawal” 
(kivét) adatai. 

 

Journal (napló) 

A Journal ablakban a platformja valamennyi eseményének rekordját megtalálja, például a bejelentkezéseket, az adott 
megbízásokat és a lezárt pozíciókat. 

 

A Web Trader testreszabása 

A Web Trader teljes mértékben testreszabható; úgy alakítja, ahogy önnek tetszik! A Web Trader képernyő legtetején 
található fő fülek segítségével a panelek bármikor megnyithatóak vagy bezárhatóak, illetve az egérrel „megragadva” 
áthelyezhetőek. 
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Az alapértelmezés szerinti elrendezés visszaállítása is egyszerű, ehhez csak a „Restore Layout” (elrendezés helyreállítása) 
opciót kell kiválasztania a „Misc.” (vegyes) menüpont alatt. 

 


